
Röviden a kiállításról

A Köztes  Átmenetek -  a  drog c.  interaktív kiállítás  a  droghasználat  sokdimenziós problémáját  igyekszik
interaktív és átélhető módon bemutatni a programon részt vevők számára. Főként 13 éven felüli diákokat,
szülőket  és  pedagógusokat  várunk  a  kiállításba.  Egy-egy  látogató  csoport  nagyjából  másfél  órát  tölt  a
kiállítótérben, pszichológus, addiktológus, szociális munkás kollégánk vezetésével. 

A Köztes Átmenetek kiállítás célja:

 hiteles képet közvetíteni a drogfogyasztásról, mint soktényezős,
bonyolult társadalmi jelenségről

 aktívan hozzájárulni az iskolák kötelező prevenciós feladataihoz
 közösen  keresni  a  fogyasztás  egyéni  és  közösségi,  társadalmi

okait
 beszélni  a  szerhasználat  következményeiről,  a  szerek  a

hatásairól
 megtalálni  a  szenvedélybetegség  kialakulásában  vagy

elkerülésében  döntő  szerepet  játszó  kockázati  és  védő
tényezőket

 megismertetni a látogatókkal a mértékletesség fogalmát
 érzékenyíteni a probléma és a szenvedő ember iránt

Működése:

A szakember tárlatvezető segítségével folyamatos beszélgetés folyik a kiállítás termein keresztül. A termek
mondanivalója egymásra épülnek, bemutatva (fények, filmek, képek és egyéb installációk segítségével) a
drogkarrier,  a  szenvedélybetegség  kialakulását,  különböző  metszeteit.  A  kiállítás  egy  keret,  melyet
mélységgel a látogató és a szakember tölt meg, alkalmazkodva a látogatók korához, érdeklődéséhez és
érintettségéhez. 

Néhány fontos tény a kiállításról, a szakmai munkánkról:

 2001-ben, a Magyar Természettudományi Múzeumban építettük fel először
 azóta 100-nál is több helyszínen volt látható már programunk, határon belül és kívül
 az  évek  folyamán  négyszer  újítottuk  meg  a  program  látványelemeit,  alkalmazkodva  a

drogfogyasztás változó világához
 több elismerést kaptunk e nem szokványos prevenciós forma megalkotásáért és működtetéséért
 a szakminisztérium kiemelt támogatását élveztük 2001-2015 között
 2006-ban  Szabadka  városa  kérésére  adaptáltuk  a  kiállítást.  Jelenleg  is  ott  látható  másolata  az

Expecto Mentálhigiénés Központban
 EU Grundtvig  projekt  keretein  belül,  olasz,  német,  magyar  és  litván  szülőket  és  szakembereket

tanítottunk a módszer adaptálására
 2018-ban Ferencvárosban felépítettük a Köztes Átmenetek – a drog kiállítás új, állandó változatát,

szakmailag a megszokott koncepcióval, teljesen megújult kialakításban. Az új kiállítás a Balázs Béla
u. 32 szám alatti 140m2-es pincében található, díjmenetesen látogatható



 Az állandó kiállítás  mellett egy ifjúsági  közösségi  teret is  létrehoztunk:  a KONKÁV tér  a  kiállítás
fölött, a földszinten található és minden hétköznap este hétig nyitva tart.

 Képzések,  előadások,  szakmai  programok  többek  között  az  alábbi  partnereknek:  Győri  KEF,
Dunaharaszti önkormányzata,  Siófoki  KEF, Kispesti Családsegítő, szombathelyi összevont szociális
fórum, Ferencvárosi Családsegítő, KMO Mondj Nemet program, Mondj Nemet konferencia,  Kiabál!
társasjáték

Cégünk további szolgáltatásai: Felmérések, kutatások 

Kiállításhoz  kapcsolódva,  vagy  attól  függetlenül,  igény  szerint  felmérést,  kutatást  is  készítünk,  amely
egyrészt  a  program  minőségbiztosítását  szolgálja,  másrészt  megalapozott  információkkal  segíti  a
megbízónak  szóló  helyzetkép  elkészítését.  A  helyzetkép  azért  fontos,  mert  a  drogprobléma  nem
önmagában  álló  ügy,  a  közösség,  iskola  számára  a  többi  kapcsolódó  jelenség  összjátékaként  válik
problémává. A helyzet eredményes kezeléséhez ezek egyedi jellegzetességeit is figyelembe kell venni.

A kutatás eredményei iskolai és városi szinten is feldolgozhatók, értelmezhetők. Ezekre alapozva, a helyi
szakemberekkel,  pedagógusokkal,  városvezetéssel  együttműködve  iskolai  és  városi  drogstratégiákat,
egészségfejlesztési  terveket  készítünk.  Közösen  meghatározzuk  a  beavatkozási  pontokat,  a  lehetséges
fejlesztési irányokat és támogatjuk a megvalósítást.

 

Pedagógus és szociális továbbképzések, újszerű egészségfejlesztő programok

 A drogprobléma, mint komplex társadalmi jelenség jobb megértését és
hatékonyabb kezelését szolgáló (akkreditált) képzések, tréningek.

 Esetmegbeszélők, szupervízió
 Intézményi  dolgozók  csoportkohézióját  segítő,  kiégés-megelőző

foglalkozások, szakemberek vezetésével.
 Egészségnapok, drogprevenciós események
 Iskolai  vagy  lakóhelyi  közösségeknek  szervezett  kreatív,  újszerű

megközelítésű programok kitalálása, lebonyolítása
 Szakmai napok, konferenciák
 A  helyi  szakemberek  munkáját,  együttműködését  segítő  workshopok,

előadások szervezése
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Győri szociális munkások képzése 
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